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j Beszámoló a Képviselő-testület üléséről 
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Féléves sikertelen pályázatás és több hónapos tárgyalást 
követően aláírásra került, az Álmos Vezér Bt-vel kötött, 
egészségügyi feladatellátásra vonatkozó előszerződés . A 
vállalkozó háziorvos, Nagy Sándor ezt követően elindíthat
ja a háziorvosi praxis működési engedélyeztetési eljárást a 
kormányhivatal népegészségügyi szakigazgatási szervénél, 
illetve az OEP-nél; a tervek szerint legkorábban július 1-
jétől tudja fogadni a felújított orvosi rendelőben a betege
ket, addig a megszokott rend szerint a helyettes háziorvos 
rendel. Nagy Erika óvodavezetőnek 2014. június 30. nap
jával lejár a Fülöpjakabi Napsugár Óvoda vezetésére vo
natkozó egy éves megbízatása, ezért a testület pályázatot 

írt ki a magasabb vezetői álláshelyre, melyre május 5-
várják a jelentkezőket. Meghatározásra kerültek az id 
óvodai és iskolai felvételi időpontok is, erről részletese1 
ben a 4. oldalon találhatnak információkat!Az Öszic 
Nyugdíjas Klub részére- kérelmükre- a 25. éves évfordul 
rendezvény megszervezésére egyszeri 50.000.-Ft össze! 
támogatást állapított meg a képviselő-testület a 2013. é 
pénzmaradvány terhére. Végezetül a képviselők visszav1 
násig használatba adta az önkormányzat tulajdonában lé' 
erdőterületet (076/2. hrsz.) az OFF-ROAD TEAM részér 
hazai gyakorlások céljára. 

,-· - · ·- ·· - ·· - ··- ·· - ··- ··- ·· - ··- · ·- ·· - · ·- ·· - · · - ··- ·· - ··- · · - ··-· · - · · -··-· · -··- · · - ·· - ·· - ·· - ··- ··- ··- ··- · · - ·· - ··- ··- · · - · ·- ·· -··- ··- · · - ·· - ··- ·· - ·· - ··- ·· - ·· -··- ·· - ·· - · ·- ··- · · - ·· -1!..~: .!!~'!!!:._9.~~-~,_j~~! 
l.·-··-··-··-„-.. -„_„_„ __________ x~~~~~~--~ .. !'..~_?!~~~-~!„~!-~!-~.!~~-„~9~g~~~---· - ·· -„ - ·· - ·· - „- · · - · ·- · · -„ · 

Fülöpjakab Község Önkormányzata Képviselő-testületének A javaslattételre jogosult egy alkalommal csak egy sz 
12/2000.(VI.22.) rendeletével a képviselő-testület annak mélyre vagy közösségre tehet javaslatot. A javaslatnak ta 
érdekében, hogy kifejezhesse nagyrabecsülését mindazon talmaznia kell az ajánlott személy vagy közösség nev< 
polgároknak, akik a helyi közösség szolgálatában, a község továbbá azon tevékenység részletes leírását, méltatását, i 
jó hírnevének öregbítésében, fejlődésének elősegítésében, letve a konkrét alkotás ismertetését, amellyel a javaslatte' 
valamint a nevelés-oktatás, az egészségügy és szociális el- szerint méltónak bizonyul a kitüntetésre. A kitüntetés 
látás, a közszolgálat, a sport, a művészetek terén kimagasló évente - egy személynek vagy közösségnek ítélhető od 
és példamutató tevékenységet fejtettek ki, "Fülöpjakab- Kivételes események, kiemelkedő évfordulók alkalmából 
ért" kitüntetést alapított. A kitüntetés azoknak az élő vagy kitüntetések számát Fülöpjakab Község Önkormányza 
holt állampolgároknak, illetve civil közösségeknek adomá- legfeljebb kettővel emelheti. A javaslatokat írásban 201 
nyozható, akik a község fejlődése érdekében kiemelkedően május 15. napjáig lehet a polgármesterhez benyújtani 
hasznos munkát végeztek és ennek révén a község értékét kitüntetettekre tett javaslatokat az illetékes bizottság vél 
növelő , maradandó eredményeket értek el, továbbá azok- ményezi, illetve a javaslatokat a Képviselő-testület elé te 
nak a közösségeknek, társadalmi és gazdasági szervezetek- jeszti. A Képviselő-testület minősített többségű szavazatt 
nek, amelyek tevékenységükkel kiemelkedő módon járul- dönt az előterjesztett javaslatokról. A kitüntetések a 201 
tak hozzá a község szellemi és anyagi gyarapodásához, te- június 28-29-én megrendezésre kerülő falunapokon kerü 
kintélyének növeléséhez. A kitüntetés adományozását kez- nek átadásra. 
deményezheti bármely természetes (választójoggal rendel- Dr. Bóna Csaba, jeg 
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2013.05.09. péntek: 2013.05.10. szombat: 
15:00 Alkotmány u. takarmánybolt 8:00 Majori út Kürtösi tanya 
16:00 Piactér 8:30 Bauer major 
17:00 Templom u. vége postaláda 9:00 Sinkó 1. tanya 
17:30 Csuka dűlő Bartucz tanya 10:00 Határút Viczinai tanya 
18:00 Csuka dűlő Udvari tanya 11 :00 Kanyari Kereszt 

PÓTOLTÁS: 2013.05.13.18:00 PIACTÉR Dr. Horváth Tibor, telefon: 70/ 3381097 
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2012. április 2-i ülésén fogadta el az országgyűlés a ma- szellemi termék, tárgy, kulturális alkotás, hagyomány 
gyar nemzeti értékekről és hungarik:umokról szóló 2012. jelkép, természeti érték, stb., amelyet a Bizottság- tele· 
évi XXX. sz. törvényt. Megalkotásának célja az országos pülési értéktár bizottsági minőségében eljárva (továb· 
és helyi értékek tudatosítása, számbavétele és védelmének biakban: TÉB) - annak minősít. A Települési Helyi Ér· 
biztosítása volt. A 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet 2.§ tékek Gyűjteménye a TÉB által fülöpjakabi, kiemelkedé 
(1) bekezdése kimondja, hogy az önkormányzatnak döntést helyi jelentőségűnek nyilvánított javak összessége. A 
kell hoznia arról, hogy létrehozza-e a helyi települési érték- Bács-Kiskun Megyei Értéktár Bizottság elnökének tájékoz· 
tárat. Amennyiben az értéktár kialakítása mellett dönt a tatása szerint a Vidékfejlesztési Minisztérium által kiírt pá 
testület, Települési Értéktár Bizottságot kell alakítani. A lyázaton a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzatnak 1 

bizottság feladata a települési értékek azonosítása, a helyi „Bács-Kiskun megye nemzeti értékeinek népszetűsíté 

értékeket tartalmazó gyűjtemény létrehozása, gondozása, a se"című pályázata támogatásban részesült. A pályázatban 1 

megyei értéktárral történő kapcsolattartás. Fülöpjakab Kö- megyei önkormányzat azt vállalta, hogy egy színes, nyom 
zség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. már- tatott kiadványt készít több nyelven (magyar, angol, né 
ciusi ülésén megtárgyalta a települési értéktár kialakításá- met), amely alkalmas arra, hogy a Bács-Kiskun megyéhe: 
val kapcsolatos javaslatot és települési értéktár kialakításá- köthető legjelentősebb nemzeti értékeket bemutassa, nép 
ról döntött. A képviselő-testület külön Települési Értéktár szetűsítse. A kiadványban szereplő nemzeti értékek kivá 
Bizottságot nem alakított, a bizottsági teendők ellátásával a lasztását 2014. április 30. napjával zárják. A Települési Ér 
Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottságot (a téktárba magánszemélyek és civil szervezetek is javasol 
továbbiakban: Bizottság) bízta meg. A bizottság feladata a hatnak olyan helyi értékeket, amelyek Fülöpjakabhoz köt 
települési helyi értékek körének meghatározása, védelme hetőek és érdemesek az értéktárba történő felvitelre. Kér 
és megőrzése feltételeinek biztosítása. A települési helyi jük, hogy javaslataikat legkésőbb 2014. április 28-ig jut 
érték: Fülöpjakab község szempontjából meghatározó tassák el a hivatal titkárságára vagy a híva 
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2014. április 6-án rendben lezajlott az országgyűlési képviselők választása. A szavazásra jogosult 897 választópolgárbó 
480 fő (53,51 %) jelent meg, ezen kívül egy fő átjelentkező is Fülöpjakabon szavazott. A szavazás eredményét .az alább 
táblázatok tartalmazzák: dr. Bóna Csaba jegyző, HVI vezető 

FÜLÖPJAKAB 

EGYÉNI LISTÁS EREDMÉNYEK 
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A következő európai parlamenti választás időpontja Magyarországon 2014. május 25-én vasárnap 6.00 és 19.00 óra között lesz. Az 
Európai Unió más tagállamának állampolgáraként (magyar állampolgárság hiányában), de Magyarországon élve is tud a ma
gyar listákra szavazni az EP választáson, ha legkésőbb 2014. május 9. péntek 16.00-ig kéri az Európai Parlament képviselőinek 
választására történő névjegyzékbevételt a magyarországi lakóhely szerint illetékes helyi választási irodától. A kérelem benyújtható a 
www.valasztas.hu honlapon keresztül, továbbá levélben vagy személyesen is. Magyar állampolgárként az Európai Unió más tag
államában élve (az ottani állampolgárság hiányában) is lehetséges a külföldi lakóhely szerinti jelöltekre szavazni az EP vá
lasztáson, ha a külföldi lakóhelye szerinti állam jogszabályai szerint kéri, hogy vegyék fel az adott uniós tagállam névjegyzékébe. 
Ebben az esetben - a tagállamtól kapott értesítés alapján - a Nemzeti Választási Iroda törli a magyarországi névjegyzékből, amivel 
kizárja a kettős szavazás lehetőségét. Milyen különbségek és hasonlóságok vannak az országgyűlési és az európai parlamenti vá
lasztások között? 

1 

Országgyűlési választások Európai parlamenti választások 
2014. április 6. 2014. május 25. 

1 

199 mandátum 21 magyarországi mandátum 
(összesen 7 51) 

J a magyarországi lakcímmel nem rendelkező válasz- a magyarországi lakcímmel nem rendelke-
tópolgárok regisztráció után, levélben szavazhatnak ző választópolgárok nem szavazhatnak 
a választáson csak választójoggal rendelkező ma- az Európai Unió más tagállamának Ma-

gyar állampolgárok vehetnek részt gyarországon lakcímmel rendelkező vá-
lasztópolgára regisztráció után szavazhat 

egyéni jelöltre és országos listára lehet szavazni nincsenek egyéni jelöltek, csak országos 
1 listára lehet szavazni 

' 
pártlisták és kedvezményes nemzetiségi listák csak pártlisták ·-

,a jelöltállításhoz választókerületenként 500 érvényes a listaállításhoz országosan 20 ezer érvé-
ajánlást kell gyűjteni nyes ajánlást kell gyűjteni - - -- -

- --- s~vazás 6.00-19.00 óráig - - ---
szavazni két, egymást metsző vonallal lehet . 

a magyarországi lakcímmel rendelkező , külföldön tartózkodó választópolgárok a külképvisele-
teken szavazhatnak, ha május 17. 16.00 óráig kérik az átjelentkezést --

5%-os parlamentbe jutási küszöb (az egyedül induló pártoknak) 
~ncs kampány~send, de a választás ideje alatt nem l ehet választási gyűlést tart~, polit ikai ~k-

lámot sugározni, illetve a szavazókör bejáratától számított 150 méteren belül (közterületen) ti-

- - - ·--
los mind!'.nféle kampányt~v~kenység~t folytatni 

3 



Iskolai Hírek 
Tavaszi események: Március 14-én megemlékezést tartottunk 
az 1948-49-es forradalom, és szabadságharc tiszteletére. Kö
szönjük a színvonalas műsort az ötödik osztályosoknak. 
Iskolánk mindennapi életébe tekinthettek be azok, akik március 
18-án és 19-én ellátogattak a tanórákra. Bízunk benne, hogy jö
vőre a felső tagozatos tanulóink iránt is egyre több érdeklődő 
jön el intézményünkbe. Március 27 -én és 28-án iskolánk 3 osz
tálya kerékpározott át Kunszállásra, hogy megtekintse a paksi 
atomerőművet bemutató kamion interaktív kiállítását. 

Makai Klára (tagintézmény-vezető) 
lskolanyitogató: Március 25-én 14 órakor rendeztük meg isko
lánkban a hagyományos iskolanyitogatót. Meghívásunkra 13 le
lendő elsős kisgyermek érkezett meg szülök kíséretében. A be
mutatkozást két kis mesejáték követte: az egyik egy örökké kí
váncsi királykisasszonyról (3. osztály), a másik pedig Frakkról, 
a macskák réméröl szólt (4. osztály). Majd vásárba indultak az 
óvodások közreműködésével, volt még játék a tornateremben, 
kézműves foglalkozás és finom uzsonna. Mindannyian jól érez
tük magunkat, legközelebbi találkozó a beiratkozáskor, ápr. 
28-29-30. lesz. Havas Tiborné (leendő elsős osztályfőnök) 
Helyesírási verseny Jakabszálláson: Március 28-án rendezték 
meg a körzeti helyesírási versenyt Jakabszálláson. A csapat tag
jai: Bakró Dorina, Rácz Dorka, Szabó Viktória (2. o.), Virág 
Anna, Bene Róbert, Fekete Dániel (3 . o.), Pintér Patrik, Bodor 
Ferenc Zsigmond, Kővágó Máté (4. o.) A kiértékelések még fo
lyamatban vannak, az eredményekről később fogunk tájékozta
tást kapni. Havas Tiborné (kísérő nevelő) 
Költészet Napja: Április 11-én rendeztük meg a ,,Költészet 
Nap-ja" alkalmából rendezett alsós versmondó versenyt. Az 1-
2. osztályból 18 tanuló, a 3-4. osztályból 11 tanuló mondott ver
set. Eredmények: 1. hely: Bakró Dorina (2. o.), 2. hely: Ádám 
László (2. o.), 3. hely: Kovács Zsolt (1. o.), különdíj: Bakró Ré
ka (1. osztály). Valamint 1. hely: Polyák Tibor Mátyás (4. o.), 2. 
hely: Szabó Boglárka (4. o.), 3. hely: Szécsényi Zoltán (3 . o.), 
Különdíj : László Eszter (3. o.). Mindenkinek gratulálunk, to
vábbi kitartást, és örömet kívánunk a versek szavalásában! Köl
tészet napi programjainkba felsöseink is bekapcsolódtak. Ha
gyományainkhoz híven egy csapatverseny keretében mérhették 
össze irodalmi- és általános műveltségüket, kreativitásukat. A 
változatos feladatok között minden évfolyam talált saját szintjé
nek megfelelőt. Jókedvűen és aktívan telt ez a délután! 

Havas Tiborné és Nemcsokné Tarjányi Erzsébet 
A tavaszi szünet április 17-én (csütörtök) kezdődik, és április 
22-ig tart. Az első tanítási nap április 23 . szerda lesz. Kellemes 
pihenést kívánunk minden diáknak! Kitartás, már csak 7 hét 
maradt ebből a tanévből! 
Felhívás! Április 23-24-én vas és papírgyűjtés az iskolában. 
Délután 14 és 17 óra között várjuk a feleslegessé vált vasat és 
papírt a megszokott gyűjtőhelyeken. Előre is köszönjük minden 
felnőtt segítségét! 

Makai Klára (tagintézmény-vezető) 
Tájfutás: Jól szerepeltek tájfutóink az ápr. 5-i Kisbakter Kupán 
Tázláron. A népes mezőnyben Balla Dorina a tízévesek, Cseri 
Alida a 12 évesek között ért el harmadik helyezést. 

Csankovszki Tibor 
Mozaik Tanulmányi Verseny: Örömmel adjuk hírül, hogy Po
lyák István, iskolánk 7. osztályos diákja történelemből és né
metből a Mozaik Kiadó által rendezett tanulmányi verseny or
szágos döntőjébe jutott. A versenyt ápr. 12-én, Szegeden tartot
ták. Az eredményekről később kapunk értesítést. Polyák István 
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sikerrel szerepelt ,,A Duna másik arca" címmel meghirdc 
rajzpályázaton, ahol értékes ajándékcsomaggal díjazták mm 
ját. 
Óvodai Hírek 
Március havába lépve óvodánkban is megszaporodtak a pi 
ramok, a teendők. 17-n reggel fényképész járt nálunk. Izga 
tan várjuk az elkészült képeket. 19-n a Micimackó csoport 
nyitott napot szerveztek az óvónők. Csilla néni vitamin to 
mutatott be a gyerekekkel együtt, majd Edit nénivel körjátc 
játszottak, együtt táncoltak a szülőkkel. A foglalkozás zár. 
ként a szülök segítségével elkészítették a körjáték szereplő 
kecskét és a gazdát. Nagyon hangulatos délelőttben volt ré~ 
az idelátogató szülőknek. Másnap 20-n a Manó csoport 
gyermekek várták a szüleiket. Hozzájuk már a leendő elsős t 
tó néni Havasné Klárika is el tudott jönni. Ebben a csopon 
képolvasással, mesehallgatással és mesedramatizálással indi 
nap, majd, Rita nénivel és a segédkező anyukákkal repülő 
Jangókat gyártottak a gyerekek. Itt is nagyon jó hangulatban 
el a délelőtt. Március 25-n délután a nagycsoportosaink 1 
gattak el az iskolába, az iskolanyitogatóra. Valamennyien r 
örömmel mesélték másnap az ott szerzett élményeket. 
26-n pedig az óvodába vártuk a mi leendő óvodásainkat. Se 
eljöttek a meghívottak közül, és bepillantást nyerhettek az e 

dai életbe. A nap sikerességét bizonyítja, hogy délben se 
nem akartak haza menni. Április hónap is megérkezett a n 
változatosságával. E hónapban sok szülőnek szeretnénk kö 
netet mondani! Köszönjük a finom retket Fazekas Alexáék 
és Kádár Kornéléknak! Ádámné Nellinek a finom sütemé 
Az iskolának a joghurtot, hogy megízlelhettük mi is! 
Fekete Pisti apukájának köszönjük a bútorvágást! 
A Micimackó csoport a foglalkozások témakörén belül 
helyre ellátogatott és látogat majd, megismerve a különl 
foglalkozású emberek munkáját. Köszönjük a lehetőséget a 
tán dolgozó Dinnyésné Marikának, a konyhán dolgozó 
landnak és Katikának, a kozmetikai munkát bemutató F 
án-Veres Editkének, és a gazdálkodás fortélyait berni 
Makai Péternek! Április 9-n szerdán délelőtt kellemes lát 
tókat fogadhattunk az óvodánkban. Mackó doktorok jötte 
hozzánk, akik a gyermekeknek bemutatták az orvosi eszk 
ket, azok használatát, milyen belső szerveink vannak, mit 
tenni, ha valakit baleset ér, hogyan kell mentőt hívni és mi 
egy mentőautó belülről. A gyermekek nagy-nagy érdeklödc 
fogadták a két doktornőt és a két mentőst. Ezt a napot 1 
Zsolt mentöstöl óvodánk ajándékba kapta. Zsolt és munkat 
óvodákat keresnek fel, ahol az előadásaikkal azt szeretnék 
ni, hogy a gyermekek ne féljenek az orvostól, a kórháztól. 
mészetesen valamennyi térítési díjat kémek ezért, híszen es 
zöket biztosítanak a bemutatóhoz. Mint emlitettem, nekünk 
került semmibe, mert Zsolt régi fülöpjakabi óvodásként felé 
Jotta ezt a délelőttöt óvodásaink számára. E nemes geszti 
sorokon belül is szeretnénk megköszönni neki és kollégáin 
Felhívás óvodai beíratásra 
A 2014-15-s tanévre az óvodai beíratás időpontja Fülöpjaka 
2014. április 28-29-30-n lesz 8-16 óráig. 
A beíratáshoz szükséges: a gyermek adatai, Taj -száma, 
cím.kártyája, a szülök adatai. 
A már eddig járó gyermekek szüleinek is jelezni kell, hog 
vábbra is igénybe veszik e az óvodai ellátást, s be kell jele 
az esetleges adatváltozásokat! 

Nagy Erika, óvoda-v. 




